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Néhány napon belül a második segélyszállítmányt indította útnak a Magyar Vöröskereszt
a balkáni árvizek károsultjainak megsegítésére. Szerbia után, Bosznia-Hercegovinába
visz tíz raklapnyi adományt a hazai legnagyobb humanitárius szervezet. A tízfős
segélycsapat kedd kora délután indult útnak Budapestről.

  

A Magyar Vöröskereszt újabb segélyszállítmányt indított útnak kedd délután a balkáni árvizek
károsultjainak megsegítésére. A hazai legnagyobb humanitárius szervezet a
Bosznia-hercegovinai Tuzla városába visz tíz raklapnyi, mintegy 2,3 millió forint értékű
adományt. A segélyszállítmány - a helyiek igényei alapján - tisztító és tisztálkodási szereket,
bébi tápszert, pelenkát, takarókat és ásványvizet tartalmaz. A segélyszállítmány összeállítását
a Tesco és Pécs városa segítette, utóbbi testvérvárosa egyébként Tusla.

  

A Magyar Vöröskereszt legutóbb a hétvégén vitt Szerbiába segélyszállítmányt, akkor
ásványvizet, tartósélelmiszert, takarókat, állateledelt, tisztító és tisztálkodási szereket és - az
Egis Gyógyszergyár felajánlásában - nagy mennyiségű fertőtlenítőszert juttatott el az árvíz által
leginkább érintett területekre. A segélyszállítmány értéke meghaladta az ötmillió forintot.

  

A Magyar Vöröskereszt továbbra is várja az adományokat 1359-es adományvonalán és
bankszámlaszámán. Mindenki, aki felhívja a 1359-et vagy elküldi rá az ’ADOMANY’ szót, 250
forinttal járul hozzá a Szerb, a Bosznia-Hercegovinai és a Horvát Vöröskereszt árvízi
katasztrófa-válaszadási munkájához. A Magyar Vöröskereszt ezen felül várja a cégek és
magánszemélyek felajánlásait az alábbi számlaszámon is:

  

A Magyar Vöröskereszt a pénzadományokat az alábbi számlaszámára várja:

  

Belföldi átutalás esetén:

  

K&H Bank 10405004-00026548-00000009
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(A közlemény rovatban mindenképpen kérjük feltüntetni:”balkáni árvíz”)

  

Nemzetközi átutalás (Magyarországon kívülről érkező adomány) esetén:

  

IBAN: HU32 1040 5004 0002 6548 0000 0009

  

SWIFT kód: OKHBHUHB

  

(A közlemény rovatban mindenképpen kérjük feltüntetni: ”balkáni árvíz”)

  

Forrás: Magyar Vöröskereszt Országos Igazgatóság
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